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/ pPaboTHUK obLero o6pasoBaH /



UTO Mbl cerogHs«
oyaemM mnsyyaTtb?

3a4ayum Ha paboTty
3anaHue N222. (BapuaHTt OI'9)



Ecnn XoTute Hay4ynTbCA NaaBaTh,
TO CMeno BxoauTe B BoAy, a €Cnu
XOTUTE HAayuYMUTbCHa peLlaTb 3a4a4u,
TO peLuanTe ux.

Obépab Nona



Pa6oTa = NpounsBoanTesiIbHOCTb * BpeMs

A=pxt

A — paborTa,
t - Bpemsq,
P — MPOU3BOAUTENIbHOCTDb
(ckopocTb BbINMONMHEHUA paboThbl).






Ecnun o6beM paboTbl Hen3BecTeH
B 3a4a4e U HET HUKAKMX OaHHbIX,
NO3BONAIOLWMNX €ro HAUTU —
PaboTta npuHMUMaeTCcsa 3a eaANHULY.



Ecnun peyb npeT o Kom4yecTBe
aeTanewn, CTpaHuu Ui NNTpoB-—
paboTa paBHa 3TOMY KOJIMYECTBY.



Mpu peweHnn 3apa4 Ha COBMECTHYIO
pPaboTy HaA0 YUYUTbIBATD,

YTO eCcnu TpyaaTca gBoe pabounx
(ABa aKcKaBaToOpa, OBe Tpy6bI,
ABa ornepaTtopa),

TO UX MPOU3BOAUTENIBHOCTU
CKJ1agblBaloTCcH.



Mpu coBMecTHOM paboTe
Hesnb3a CK/laabiBaTb BpeMs
pPaboThl.



3anadal.

MepBbi pabouni 3a Yac pgenaert Ha 9 aetanen
60/ibLLEe, YEM BTOPOM, U BbIMNOJTHAET 3aKas,
cocTtoaLlmnm n3 112 petanen, Ha 4 Yaca b6bicTpee,
YyeM BTOpOU pabouni, BbINONTHAIOLLUN TaKOM Xe
3aKas.

CKONbKO peTaneun B Yac aenaet BTopon padounn?

A, geT. p, neT/yac t, yac

1 pabounm 112

2 pabouunm 112




3anadal.

MepBbi pabouni 3a Yac pgenaert Ha 9 aetanen

6onblLue, YeM BTOPOU, U BbIMOJIHAET 3aKas,

cocTtoaLlmnm n3 112 petanen, Ha 4 Yaca b6bicTpee,
YyeM BTOpOU pabouni, BbINONTHAIOLLUN TaKOM Xe

3aKas3.

CKONbKO peTaneun B Yac aenaet BTopon padounn?

A, geT. p, neT/yac t, yac
1 pabounm 112 X+9
2 pabouunm 112 X




3anadal.

MepBbi pabouni 3a Yac pgenaert Ha 9 aetanen
60/ibLLEe, YEM BTOPOM, U BbIMNOJTHAET 3aKas,
cocTtoaLlmnm n3 112 petanen, Ha 4 Yaca b6bicTpee,
YyeM BTOpOU pabouni, BbINONTHAIOLLUN TaKOM Xe
3aKas.

CKONbKO peTaneun B Yac aenaet BTopon padounn?

A, geT. p, neT/yac t, yac

112
x+9

1 pabounm 112 X+9

2 pabouunm 112 X 1—)1(2




3anadal.

MepBbi pabouni 3a Yac pgenaert Ha 9 aetanen
60/ibLLEe, YEM BTOPOM, U BbIMNOJTHAET 3aKas,
cocTtoaLlmnm n3 112 petanen, Ha 4 Yaca b6bicTpee,
YyeM BTOpOU pabouni, BbINONTHAIOLLUN TaKOM Xe
3aKas.

CKONbKO peTaneun B Yac aenaet BTopon padounn?

A, geT. p, neT/yac t, yac
1 pabounm 112 X+9 xlizg
2 pabouunm 112 X 1—)1(2

OTBeT: 12 petaneu B yYac




3agada 2.

MepBaa Tpyb6a HanonHsaeT pe3epByap Ha 6 MUHYT
posiblie, YeM BTopas. O6e Tpy6bl HANOMHAIOT 3TOT
e pe3epByap 3a 4 MUHYTbI. 3a CKO/IbKO MUHYT
HaMoJ/IHAeT 3TOT pe3epByap o4Ha BTopada Tpy6a?

A p, YacTb/MUH t, MUH

1 Tpy6a

2 Tpy6a

BMecCTe




3agada 2.

MepBaa Tpyb6a HanonHsaeT pe3epByap Ha 6 MUHYT
posiblie, YeM BTopas. O6e Tpy6bl HANOMHAIOT 3TOT
e pe3epByap 3a 4 MUHYTbI. 3a CKO/IbKO MUHYT
HaMoJ/IHAeT 3TOT pe3epByap o4Ha BTopada Tpy6a?

A p, YacTb/MUH t, MUH
1 Tpy6a X+ 6
2 Tpy6a X
BMecTe 4




3agada 2.

MepBaa Tpyb6a HanonHsaeT pe3epByap Ha 6 MUHYT
posiblie, YeM BTopas. O6e Tpy6bl HANOMHAIOT 3TOT
e pe3epByap 3a 4 MUHYTbI. 3a CKO/IbKO MUHYT
HaMoJ/IHAeT 3TOT pe3epByap o4Ha BTopada Tpy6a?

A p, YacTb/MUH t, MUH
1 Tpy6a 1 X+ 6
2 Tpy6a 1 X
BMecCTe 1 4




3agada 2.

MepBaa Tpyb6a HanonHsaeT pe3epByap Ha 6 MUHYT
posiblie, YeM BTopas. O6e Tpy6bl HANOMHAIOT 3TOT
e pe3epByap 3a 4 MUHYTbI. 3a CKO/IbKO MUHYT
HaMoJ/IHAeT 3TOT pe3epByap o4Ha BTopada Tpy6a?

A p, YacTb/MUH t, MUH
1 Tpy6a 1 Xi - X+ 6
2 Tpy6a 1 % X
BMecCTe 1 % 4




3agada 2.

MepBaa Tpyb6a HanonHsaeT pe3epByap Ha 6 MUHYT
posiblie, YeM BTopas. O6e Tpy6bl HANOMHAIOT 3TOT
e pe3epByap 3a 4 MUHYTbI. 3a CKO/IbKO MUHYT
HaMoJ/IHAeT 3TOT pe3epByap o4Ha BTopada Tpy6a?

A p, YacTb/MUH t, MUH
1 Tpy6a 1 Xi - X+ 6
2 Tpy6a 1 % X
BMecCTe 1 % 4

OTBeT: 6 MUHYT




3agada 3s.

Uropb un lNMawa KpacaT 3a6op 3a 18 yacos. NaLua

n Bonoasa KpacaT 3ToT XXe 3abop 3a 20 yacos, a
Bonooa nn Uropb — 3a 30 4YacoB. 3a CKOJIbKO MUHYT
MaNbuMKUM NOKpaACcAT 3abop, paboTaa BTPOEM?

A p, YacTb/yac
Nropb 1 X
Mawa 1 Yy

Bonoaqa 1 Z




3agada 3s.

Uropb un lNMawa KpacaT 3a6op 3a 18 yacos. NaLua

n Bonoasa KpacaT 3ToT XXe 3abop 3a 20 yacos, a
Bonooa nn Uropb — 3a 30 4YacoB. 3a CKOJIbKO MUHYT
MaNbuMKUM NOKpaACcAT 3abop, paboTaa BTPOEM?

A p, YacTb/yac t, yac
Uropb+ilawia 1 18
Mawa+Bonopsa 1 20

Bonoga+UUropb 1 30




3agada 3s.

Uropb un lNMawa KpacaT 3a6op 3a 18 yacos. NaLua

n Bonoasa KpacaT 3ToT XXe 3abop 3a 20 yacos, a
Bonooa nn Uropb — 3a 30 4YacoB. 3a CKOJIbKO MUHYT
MaNbuMKUM NOKpaACcAT 3abop, paboTaa BTPOEM?

A p, YacTb/yac t, yac
Uropb+ilawa 1 X+y 18
NMawa+Bonopgsa 1 y+2z 20

Bonoga+UUropb 1 Z+ X 30




3agada 3s.

Uropb un lNMawa KpacaT 3a6op 3a 18 yacos. NaLua

n Bonoasa KpacaT 3ToT XXe 3abop 3a 20 yacos, a
Bonooa nn Uropb — 3a 30 4YacoB. 3a CKOJIbKO MUHYT
MaNbuMKUM NOKpaACcAT 3abop, paboTaa BTPOEM?

A p, YacTb/yac t, yac
Uropb+llawa 1 X+y 18
NMawa+Bonopgsa 1 y+2z 20
Bonoga+UUropb 1 Z+ X 30

OTBeT: 864 MUHYTDI.




3agada 4.

Hukonaun paccymTan, UHTO OH CMOXXEeT XOpPOLLO
NMOAroTOBUTbLCH K 3K3aMeHY, ecnn éyaeT pelwlaTtb no
12 3apgay B geHb. OgHaKo exeagHeBHO OH
nepeBbINONIHAN HOPMY Ha 8 3apa4 U y)XXe 3a 5 gpHeun
00 3K3aMeHa pewunn Ha 20 3apgad 6onbLue, YeM
niaHMpoBan nepBoHa4YalbHO.

CKoONbKoO 3aaaud pewnn Hukonan?

A, 3apaum p, 3anay/aeHb t, OeHb

Mo nnaHy 12

Mo ¢pakTty 12+8=20




3agada 4.

Hukonawu pPacCcCyinUTall, UHTO OH CMOXKeEeT XOpoLlo
noAroToBmUTbCH K 3K3aMeHy, eCJ/1in 6y.u,eT peLllaTtb no

12 3apayd B AoeHb. OaHaKo exeaHeBHO OH

nepeBbINONIHAN HOPMY Ha 8 3apa4 U y)XXe 3a 5 gpHeun
00 3K3aMeHa pewunn Ha 20 3apgad 6onbLue, YeM
niaHMpoBan nepBoHa4YalbHO.
CKoONbKoO 3aaaud pewnn Hukonan?

A, 3a0a4u

p, 3anay/aeHb

t, OeHb

Mo nnaHy

x-20

12

Mo ¢pakTty

X

12+8=20




3agada 4.

Hukonaun paccymTan, UHTO OH CMOXXEeT XOpPOLLO
NMOAroTOBUTbLCH K 3K3aMeHY, ecnn éyaeT pelwlaTtb no
12 3apgay B geHb. OgHaKo exeagHeBHO OH
nepeBbINONIHAN HOPMY Ha 8 3apa4 U y)XXe 3a 5 gpHeun
00 3K3aMeHa pewunn Ha 20 3apgad 6onbLue, YeM
niaHMpoBan nepBoHa4YalbHO.

CKoONbKoO 3aaaud pewnn Hukonan?

A, 3apaum p, 3anay/aeHb t, OeHb

Mo nnaHy X —-20 12

Mo ¢pakTty X 12+8=20 —




3agada 4.

Hukonaun paccymTan, UHTO OH CMOXXEeT XOpPOLLO
NMOAroTOBUTbLCH K 3K3aMeHY, ecnn éyaeT pelwlaTtb no
12 3apgay B geHb. OgHaKo exeagHeBHO OH
nepeBbINONIHAN HOPMY Ha 8 3apa4 U y)XXe 3a 5 gpHeun
00 3K3aMeHa pewunn Ha 20 3apgad 6onbLue, YeM
niaHMpoBan nepBoHa4YalbHO.

CKoONbKoO 3aaaud pewnn Hukonan?

A, 3apgayuun P, 3apay/oeHb t, OeHb
Mo nnaHy X — 20 12 ad ;220
Mo ¢pakTty X 12+8=20 %

OT1BeT: 200 3agau.




3apnada b.

[1Boe pabouunx, pabotaa BMecTe, MOTyT BbIMNOJIHUTDb
pab6oTty 3a 12 aHen.

3a CKOJIbKO oHen, paboTtaa oToesfibHO, BbINONTHUT
3Ty paboTy nepsBbin pabounin, ecniv OoH 3a ABa OHA
BbIMNOJIHAET TaKYIO YXe 4YacTb paboTbl, KaKyIlO0 BTOPOM
— 3a Tpu gHA?

A p, YacTb/AeHb t, AHU
1 paboumnm 2
2 pabounu 3
BMecTe 12




3apnada b.

[1Boe pabouunx, pabotaa BMecTe, MOTyT BbIMNOJIHUTDb
pab6oTty 3a 12 aHen.
3a CKOJIbKO oHen, paboTtaa oToesfibHO, BbINONTHUT
3Ty paboTy nepsBbin pabounin, ecniv OoH 3a ABa OHA
BbIMOJTHAET TaKYIO XXe 4acTb paboTbl, KaKyo BTOpPOM

— 3a Tpu gHA?

A p, YacTb/AeHb t, AHU
1 paboumnm 2X X 2
2 pabounu 2X % 3
BMecTe 1 L 12




3apnada b.

[1Boe pabouunx, pabotaa BMecTe, MOTyT BbIMNOJIHUTDb
pab6oTty 3a 12 aHen.

3a CKOJIbKO oHen, paboTtaa oToesfibHO, BbINONTHUT
3Ty paboTy nepsBbin pabounin, ecniv OoH 3a ABa OHA
BbIMNOJIHAET TaKYIO YXe 4YacTb paboTbl, KaKyIlO0 BTOPOM
— 3a Tpu gHA?

A p, YacTb/AeHb t, AHU
1 paboumnm 2X X 2
2 pabounu 2X % 3
1
BmMecTe 1 D 12

OTtBeT: 20 gHeun




NTorn ypoka:

1. BcnoMHunu doopmybl, CBA3biBalOLLME
KOMMNOHEHTbI 3apa4 Ha paborTy.

2. Hay4ymnucb BbipaXXaTb 3TN BeJTIMYUNHDbI OOHY
Yyepes3 apyrue.

3. Pazo6panu noaxonbl K peLueHuto 3aaau
Ha pabory.



